Kegelschnitte Parabel

Arbeitsblatt 1

Aufgabe 1
Gegeben ist die Gerade g mit der Gleichung y = 2z (vgl. Graphik).

a) Zeichne mit dem Geodreieck die zu Yy
g senkrechte Gerade h, die durch 6+ g
den Punkt (0 | 0) verlauft.
b) Zeichne das Dreieck ABC mit 57
A(0]0), B(2]|0), C(2]4). l
c) Drehe das Dreieck ABC' um A mit
Winkel 90° im Uhrzeigersinn. Dann 3T
liegt eine Seite des gedrehten Drei-
ecks auf h. 2T
d) Berechne die Steigung und die Ge- 11
radengleichung von h.
e) Berechne den Abstand des Punktes % % % % % % % —.
P(—412) zu g. -4 -3 =2 -1 1 2 3 4
1+
f) Zeichne den Punkt Q(—2 | 5) in
das Koordinatensystem ein. 9l
g) Berechne die Gleichung des Lo-
tes von () auf g, die Koordinaten =37
des Lotfupunktes L¢ und den Ab-
stand d(Q, g). 47
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